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Predmet: Zapisnik sa sastanka Povjerenstva za izbor najpovoljnije ponude za dvodnevni posjet Zagrebu prema javnom pozivu 02/2019 (31.10.2019. u 10.30)
Dnevni red:
1. Izbor predsjednika Povjerenstva
2. Otvaranje ponuda pristiglih na javni poziv

Prisutni članovi Povjerenstva: Lucija Carević Brešković, Ankica Okić,  Ivana Radolfi Vladislavić, Frančeska Mladinića, Marijana Marić iz redova profesora/razrednika te roditelji: Anđelka Karninčić, Diana Baraban, Saša Marinković, Ivana Bošnjak, Božana Lokanc, te učenici predstavnici svih uključenih razreda osim 1.a (bez prava odlučivanja).
Prije početka sastanka utvrđuje se kvorum te sastanak započinje odmah
Ad 1. Za predsjednicu Povjerenstva jednoglasno je usvojeno da to bude Lucija Carević Brešković.
Ad 2. Na javni poziv za provedbu dvodnevnog posjeta Zagrebu s pripadajućim sadržajima ( vd. Javni poziv 02/2019) pristigle su četiri ( 4 ) ponude:
1. F-Tours d.o.o. -Trg Hrvatske bratske zajednice 3, 21000 Split
2. Kvarner Express International Split- Rendićeva 11, poslovnica Supilova 38, 21000 Split
3. Magellan d.o.o. Split – Plinarska 2 21 000 Split
4. Perla svjetska putovanja d.o.o. – A. Starčevića 16, 21260 Imotski
Povjerenstvo utvrđuje da su ponude uredno adresirane i dostavljene u roku te da odgovaraju uvjetima poziva. Kod agencija Perla i Magellan potrebne su korekcije zbog specifičnog vremena polaska i povratka. Cijena ponude agencije Magellan je najviša i prelazi očekivanja. Smještaj u ponudi agencije Perla nije u centru, kako je traženo u javnom pozivu što se Povjerenstvu ne sviđa te bi se tražila mogućnost korekcije ukoliko je moguće. Nakon pažljivog pregleda sadržaja ponuda, te cijena Povjerenstvo donosi odluku da pozove tri ponuđača kako bi prezentirali svoje ponude na sastanku koji će se održati  6. 11.2017. u prostorijama Škole na lokaciji Bračka cesta 3 (Benačica) u 15.15 sati. Ponuđači su kontaktirani tijekom sastanka Povjerenstva za dodatna pojašnjenja.
Predsjednica Povjerenstva se obvezuje obavijestiti razrednike i potvrditi gore navedeni termin sastanka.
Sastanak Povjerenstva je završio u 11.30
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						Lucija Carević Brešković
