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O B A V I J E S T


Poštovani roditelji/skrbnici,



budući da su Školski sindikati - Preporod i Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske najavili štrajk u školskim ustanovama u srijedu 19. ožujka 2025., ovim putem vas želim obavijestiti o organizaciji odgojno-obrazovnog rada u našoj školi tijekom štrajka.
Obrazovanje je temeljno pravo svakog učenika i mora ostati prioritet bez obzira na okolnosti. Slijedom svega navedenog Vas želim informirati o sljedećem:

· Tijekom najavljenog štrajka nastava će se organizirati u sklopu mogućnosti škole. Dolazak učenika u školu je obvezan.
· Pravovremeno ćemo vas obavještavati o načinu funkcioniranja nastave i svim promjenama koje mogu utjecati na dolazak učenika u školu.
· Kako bi boravak učenika u školskoj ustanovi bio siguran i organiziran, osigurat će se dežurstva tako da su učenici tijekom svih aktivnosti pod stalnim nadzorom.
· Smještaj i prehrana učenika u domu se ne prekidaju sukladno odredbama članka 83. Kolektivnog ugovora zaposlenika u srednjoškolskim ustanovama.

Zahvaljujemo vam na razumijevanju i suradnji. Vaša podrška ključna je za osiguranje sigurnog i kvalitetnog odgojno-obrazovnog procesa u ovim izazovnim okolnostima.


Srdačno,

Lucija Carević Brešković, prof.

